
 9102ديسمبـــــر                         ثانوي                                                  المستوى: السنـــة الثـــانيــة

 اس9.2سالمدة:             اسبي و المالي     إختبـــــــار الثلاثي الأول في مادة التسيير المح                           

 

 : ن" 06التمرين الأول : "

I. "9102، الوضحة في ميزان المراجعة لسنة إليك بعض حسابات مؤسسة "السلام 

 

 اسم الحساب ج -ر 
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 المطلوب: أكمل ميزان المراجعة.

II. :أحسب نتيجة السنة المالية بإستعمال حسابات التسيير 

دج ، أجور 07777دج، التأمينات 07777دج ، مصاريف الصيانة و التصليحات 077777مبيعات البضائع 

 دج.077777المستخدمين 

 

ن": 6التمرين الثاني "   

تتضمن: 00حررت مؤسسة "الأمل" فاتورة لمؤسسة "السلام" فاتورة رقم  70/11/0712في   

  طابعات مرجعها  "01"أربعةIMP  دج. 01777الواحدة ، سعر الوحدة 

  كمبيوترمحمول، مرجع  "5"خمسpp . 

 .℅11، الرسم على القيمة المضافة 1%، تخفيض تعجيل الدفع 2%علما أن مؤسسة الأمل منحت لها تخفيض 

 دج. 200511قدر بـ  TTCإذا علمت أن مبلغ  صافي الدفع متضمن الرسم 

 طريقة التسديد نقدا، التسليم في نفس اليوم.

 مع تبيان العمليات الحسابية. .29المطلوب: قم بإعداد الفاتورة رقم 

 



 ن" 8التمرين الثالث: "

 كانت أرصدة حسابات مؤسسة "الإستقلال " كالتالي: 10/10/8108في 

دج ، مخزونات 077777دج ، المعدات و الأدوات الصناعية 0777777دج، البناءات 1077777الأراضي 

دج 07777دج ، الصندوق 077777دج ، البنوك الحسابات الجارية 177777دج ، الزبائن 077777البضائع 

المال ، راس  1777777دج ، الاقتراضات لدى مؤسسات القرض 07777، موردوا المخزونات و الخدمات 

 ....؟............

 و خلال نفس الشهر قامت بالعمليات التالية:

 .00، فاتورة رقم دج على الحساب 107777شراء بضائع بـ  70/71/0710

 دج من البنك إلى الصندوق . 177777تحويل مبلغ  17/71/0710

 .40دج ، وصل نقدي رقم  07777تسديد التأمينات بـ  10/71/0710

 .0040راضات لدى مؤسسات القرض بشيك بنكي، شيك رقم من الإقت ℅47 تسديد 10/71/0710

 .4070دج بشيك بنكي رقم 077777تسديد أجور المستخدمين بـ  07/71/0710

 .40دج لموردوا المخزونات و الخدمات نقدا، وصل نقدي رقم 07777تسديد مبلغ  00/71/0710

 ي.من أحد الزبائن بشيك بنك 07777قبض مبلغ  47/10/0710

 المطلوب:

 ـ أحسب رأس المال.1

 ـ سجل العمليات السابقة في الدفتر اليومي لمؤسسة "الإستقلال"0

 ـ أحسب رصيد حساب البنوك الحسابات الجارية في نهاية شهر جانفي.4

 

 

 

 

 

 

 

 التــــوفيق للجميـــــــــع.



 والماليالتصحيح النموذجي لاختبار الثلاثي الأول في مادة التسيير المحاسبي 

 ن" 06التمرين الأول : "

I. ن" 2" : إكمال ميزان المراجعة 

 اسم الحساب ح -ر 
 الأرصدة مبالغ

 دائن مدين دائن مدين
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II. :حساب نتيجة السنة المالية 

  ن" 0"       400000( =500000+10000+40000ــ)  000000نتيجة السنة المالية = 

 

 " : ن" 052"شكل الفاتورة                                    ن" 06التمرين الثاني 

 04/11/5011    15فاتورة رقم 

 مؤسسة الأمل

 

 مؤسسة السلام

 

 مبلغ سعر وحدة كمية التعيين المرجع

IMP 510000 51000 10 طابعة 

PP 510000 20000 2 كمبيوتر محمول 

 مبلغ الخام خارج الرسم

 %5تخفيض 

200000 

10000 

 صافي التجاري

 1%تخفيض تعجيل الدفع 

410000 

4100 

 HTصافي الدفع خارج الرسم 

 19%الرسم على القيمة المضافة 

402100 

15111 

 TTC 200511صافي الدفع متضمن الرسم 

أغلت هذه الفاتورة عند المبلغ خمسة مائة و سبعة و سبعون ألفا و مئتان و تسعة و ستون دينار 

                                                                                                     .طريقة الدفع: نقدا

 طريقة التسليم: فورا.

 ختم وتوقيع البائع                                                                 

 



TTC = HT + 0 ,19 HT      1592 "ن  

577269=1,19 HT                             HT= 577269/ 1,19 "1592 " ن  

HT=485100   "152 "ن  

TVA= 485100x 1,19 = 92169          «  0,25 « 

402100ــ ص ت =   0001ص ت  ن " 1592"   

402100=  0011ص ت  ن " 1592"   

= ص ت 402100/  0011 ن " 1592"   

= ص ت 410000 ن " 1592"   

= تخفيض تعجيل الدفع 410000 × 0001=  4100 ن " 1592"   

410000ــ مبلغ خام =  0005مبلغ خام  ن " 1592"   

= مبلغ خام 410000/  0010 ن " 1592"   

= المبلغ الخام 200000 ن " 1592"   

= تخفيض 200000× 0005=  10000 ن " 1592"   

= مبلغ الطابعة 200000ــ  2×20000 ن " 1592"   

مبلغ الطابعة=  510000 ن " 1592"   

= سعر الوحدة من الطابعة 10/510000 ن " 1592"   

= سعر الوحدة من الطابعة 51000 ن " 1592"   

 

 ن" 08التمرين الثالث : "

 حساب رأس المال : .1

 10000+000000+100000+200000+000000+5000000+1200000رأس المال = 

 1000000ــ   00000ـ

 دج 4100000رأس المال = 

 

 التسجيل المحاسبي في دفتر يومية مؤسسة الابتهاج : .2

 

(1,25) 



  
 

2018/1/01 

   
   

  000 500 1 الأراضي  211

  000 000 2 بناءات  213

  000 800 معدات وأدوات صناعية  215

  000 500 مخزونات بضائع  30

  000 100 الزبائن  411

  000 800 بنوك الحسابات الجارية  512

  000 60 الصندوق  53

 4100000  رأس المال 101 

 000 80  موردو المخزونات والخدمات 401 

 000 000 1  الافتراضات لدى مؤسسات القرض 164 

   قيد افتتاحي  

  
 

2018/1/05 

   
   

  000 120 مخزونات البضائع  30

 000 120  موردوا المخزونات والخدمات            401 

   شراء بضائع  

  
 

2018/1/10 

   
   

  000 100 الصندوق  53

 000 100  بنوك الحسابات الجارية         512 

   تحويل مبلغ من البنك إلى الصندوق  

  
 

2018/1/12 

   
   

  000 80 التأمينات  616

 000 80  الصندوق            53 

   34وصل نقدي رقم   

  
 

2018/1/18 

   
   

  000 300 اقتراضات لدى مؤسسات القرض  164

 000 300  بنوك الحسابات الجارية               512 

   تسديد جزء من القرض  

  
 

2018/1/20 

   
   

  000 200 أجور المستخدمين  63

 000 200  بنوك الحسابات الجارية         512 

   1345شيك رقم   
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52/01/500 
   

   

  000 40 موردو المخزونات والخدمات  401

 000 40  الصندوق        53 

   36وصل نقدي رقم   

  
 

00/01/5010 
   

   

  000 80 بنوك الحسابات الجارية  512

 000 80  الزبائن        411 

   قبض شيك من زبون  

 

 ب رصيد حساب البنك حسا .3
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